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Februari = Motionsdags! 
Februari är tiden på året då alla medlemmar i Brf Vingen kan lämna in förslag som ska 
behandlas på årsstämman – så kallade motioner. Stämman är vårt högsta beslutande organ där 
varje medlem har en röst. Att lämna in en motion och sedan närvara vid stämman och rösta är 
ett sätt att utöva föreningsdemokrati.  
 
Årets föreningsstämma hålls den 25 maj. En formell kallelse kommer längre fram.  
 
Så har du något förslag till stämman, för något som rör hela föreningen och som du tror kan 
förbättra för oss som bor i Vingen? Skriv då en motion och lämna in senast 28 februari!  
 
Så här skriver du en motion: 
 

1. Skriv en rubrik som kortfattat säger vad motionen handlar om 
2. Skriv en kort presentation om vad ärendet handlar om, ge bakgrund.  
3. Avsluta motionen med att själv föreslå ett beslut som du tycker stämman ska ta, gärna 

i korta att-satser.  
4. Skriv under motionen med ditt namn (anonyma förslag godtas inte) 
5. Mejla ditt förslag till info@vingen.com eller lämna det i brevlådan på Gondolgatan 

10. 
6. Det är alltid uppskattat om du, som motionär, deltar på stämman för att föra din egen 

talan. Det ökar möjligheterna för din motion att antas!  
 
OBS! Motioner som inkommit efter 28 februari kan inte behandlas, enligt våra stadgar.  
Men du är naturligtvis alltid välkommen med dina synpunkter eller förslag till styrelsen om 
sådant som inte ska behandlas på stämman. 
 

about:blank


 

ORDFÖRANDEN HAR ORDET 

 
Jag hoppas ni alla kommit väl in det nya 
året. Nytt år – nya möjligheter. 

Nu håller vi på att lämna det gamla året 
bakom oss, bokslut håller på att utarbetas 
och förvaltningsberättelsen håller på att 
skrivas. Allt detta får alla medlemmar ta 
ställning till på stämman i maj.  

Men nu ser vi även framåt. Styrelsen håller 
på att förbereda alla projekt som ska sättas 
i gång så snart det går. Det största projektet 
vi ska hantera i år är ombyggnationen av 
förskolan på Fallvindsgatan 3 till nio att-
raktiva lägenheter. Det är ett spännande 
projekt och vi väntar bara på bygglov för 
att kunna sätta i gång. Därutöver ska vi 
renovera fönster och byta varmvatten-
mätare plus ganska många mindre projekt.  

Vi har mycket att se fram emot. Vingen är 
en förening där det hela tiden händer saker. 
Styrelsen jobbar på för fullt för att bevara 
och utveckla det som vi alla äger tillsam-
mans. För du vet väl att vi allihop äger en 

liten del av hela föreningen? Det är viktigt 
att tänka på. Du har ju därmed också inflyt-
ande över det som händer i föreningen.  

Jag nämnde tidigare att vi lagt 2025 bakom 
oss och nu ser fram emot stämman i maj. 
Men hela den demokratiska processen bör-
jar nu i februari där alla medlemmar har 
möjlighet att skriva en motion till stämman 
om sådant de tycker är angeläget för hela 
föreningen.  

Vill du inte skriva en motion men har syn-
punkter i övrigt är du alltid välkommen att 
kontakta oss i styrelsen.  

Vi gillar öppenhet och aktiva medlemmar! 

 

 

Mary Ann Sörensen, ordförande Brf Vingen

 
ÖPPET HUS VINTER OCH VÅR 2026 

 
Du vet väl att styrelsen håller Öppet Hus en gång i månaden? Under våren är det sista 
måndagen i varje månad, med undantag för den 18/5. (Tider anslås alltid också på 
trapphustavlorna förstås.) 
 
Då har du möjlighet att ställa frågor till styrelsen, framföra synpunkter, få hjälp med påskrift 
på papper, med mera.  
 
Bara att titta förbi styrelselokalen på Gondolgatan 10! Alla tillfällen kl 17-18:30.  
 
Öppet Hus våren 2026: 26/1, 23/1, 30/3, 27/4, 18/5, 15/6.  
 

  



Nu får Styrspakens barn också klättra 
Styrspakens gård har alltid varit utan 
klätterställning. Men en sådan har varit 
efterfrågad och efterlängtad. 

Klätterställningar är dock, oavsett storlek, 
väldigt dyra i inköp och det har därför inte 
kunnat prioriteras. Men när förskolan på 
Vindstrutens gård skulle läggas ner så 
uppenbarade sig en välkommen möjlighet. 

Stadsdelen, som hyrt lokalerna, tänkte inte 
ta med sig ställningen utan överlät den på 
föreningen. Så vi bad Trivselträdgårdar att 
montera ner den, se över den och montera 
upp den på Styrspaken. Detta gjordes 
under senhösten, innan kylan och snön 
kom.  

Så nu har även Styrspakens barn en klätter-
ställning som vi hoppas ska komma till stor 

glädje och vi är glada över att kunna åter-
bruka något fullt fungerande istället för att 
den skulle kasseras. Att det dessutom 
kunde ske till en betydligt rimligare kost-
nad än en helt ny är inte heller att förakta. 

Cathis Neidenmark 

 

 

 
Valberedningen kallar! 

Vi bor ju alla i bostadsrättsföreningen 
Vingen, som leds av en styrelse. Men i 
styrelsen sitter inga proffs utan helt enkelt 
engagerade boende/medlemmar – ofta med 
någon slags kunskap som är användbar för 
föreningen.  
 
Styrelsen väljs på årsstämman, och det är 
vi i valberedningen som föreslår personer 
som ska väljas. Sedan är det upp till 
stämman att besluta.  
 
Att sitta i styrelsen är en fantastisk möjlig-
het att påverka vår förening! Och samtidigt 
får du en viss ersättning för ditt arbete. 
 
Vare sig du har tidigare erfarenheter av 
styrelsearbete eller inte, välkomnar vi i 
valberedningen därför att du som är 
nyfiken att du hör av dig till oss. Då kan 
vi förutsättningslöst berätta och du kan 
ställa frågor.  
 

Vi ser gärna förslag på personer med olika 
bakgrunder och erfarenheter, oavsett om 
du är nyinflyttad eller har bott här länge. 
Med över 500 lägenheter i vår förening 
letar vi alltid efter nya perspektiv och 
idéer. Kanske är du den vi söker? Om inte, 
kanske du känner någon som skulle passa? 
 
Mejla valberedning@vingen.com (kontakt-
uppgifter finns också på trapphustavlorna) 
senast den 28 februari om du vill veta mer. 
 
Vi ser fram emot att höra från dig! 
 

 
 

Jenny, Johanna och Mohammed

 

mailto:valberedning@vingen.com


Byte av varmvattenmätarna är igång
 
Som det tidigare informerats om, bland 
annat här i Flygbladet, så kommer varm-
vattenmätarna i våra lägenheter att bytas ut 
under vintern.  
 
Arbetena startade vecka 4 i Styrspaken för 
att avslutas där under vecka 5. Under 
vecka 6 är det Gondolens tur att byta 
mätare och därefter följer Fallvinden, 
Vindstruten och sist Piloten. Förhopp-
ningsvis ska allt vara färdigt i början av 
mars.  
 
Utbytet sker på grund av att mätarna är 
gamla och slitna och dessutom kommer 
kommunikationen med dem att upphöra då 
G2- och G3-systemen läggs ner.  
 
Avisering sker cirka 1 vecka före bytet och 
det är mycket viktigt att bereda tillträde för 
montörerna samt att plocka undan så att de 
kommer åt att arbeta med mätaren.  
 
 

 
Alla får tydlig information i brevlådan 
när det är dags.  
 
Om du ska resa bort under denna tid 
behöver du ta kontakt med Christer på 
Felanmälan för att i sådant fall deponera 
nycklar till lägenheten hos honom.  
 
Om montörerna inte bereds tillträde 
eller kommer åt att arbeta kommer 
lägenhetsinnehavaren att debiteras för 
ett nytt besök.  
 
Den individuella mätningen och debi-
teringen av varmvatten har inneburit en 
lägre förbrukning av varmvatten och 
därmed också lägre vattenförbrukning, 
vilket gett en vinst för både miljön och 
föreningens ekonomi. Den individuella 
debiteringen innebär ju dessutom en 
rättvisare fördelning av kostnaderna för 
varmvatten. 

Gunnar Karlsson

 
Seniorklubbens aktiviteter vinter och vår 2026 
 
Träffar vinter och vår – 14.00 i föreningslokalen (om inget annat anges): 
9/2 Information av stadsdelsförvaltningens Fanny Uggla Matlova om äldrefrågor. 
18/3 Årsmöte 
14/4 Underhållning av ”Grabbarna från Eken” – med  PRO på Kulturhuset. 
13/5 Diskussion om förväntningar på ordinarie träffar, med mera. 
10/6 Boule och grillafton på Gondolen. 
 
Lunchträffar på Natalies kl 12.30: 27/1, 24/2, 31/3, 28/4, 26/5 
Ingen föranmälan krävs. Lunchen betalar var och en själv. 
 
Shuffleboard i föreningslokalen, torsdagar kl 10.00: 
15/1, 29/1, 12/2, 26/2, 12/3, 26/3, 9/4, 23/4, 7/5, 21/5, 4/6 
Ingen föranmälan krävs. 
 
Övriga planerade aktiviteter: 
Vecka 17 (prel)  Besök och info om Slussenprojektet  
30/5 (lördag)  Båtutflykt till Artipelag konstmuseum 
1/8   (lördag)  Båtfärd på Göta Kanal 


